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DIE LINKE. Sachsen 
 

 

Niederschrift des Geschäftsführenden Landesvorstandes  

vom 03. Dezember 2018 
 

teilnehmende Mitglieder: 

Thomas Dudzak, Jayne-Ann Igel, Antje Feiks, Silvio Lang 

 

entschuldigte Mitglieder: 

Jana Pinka, Bernd Spolwig 

 

Erstellung der Niederschrift: 

Doreen Marz-Schäffner 

 

Unterlagen: 

Antragsübersicht 4. Tagung 14. Landesparteitag 

Änderungsanträge 

Übersicht Gästebetreuung 

 

Tagesordnung: 

1. Auswertung MGE / weitere Schritte 

2. Vorbereitung Landesvorstand 07.12.2018 

3. ggf. Finanzentscheidungen gemäß B gf LaVo 4 - 028: nicht angemeldete Kosten 

4. Sonstiges             

 

TOP 1 – Auswertung / weitere Schritte MGE 

 

Thomas informiert bzgl. stattgefundenen/n  MGE / MGB 

ist erfolgt – anwesend:  ARK & Wahlkommission zzgl. Vorsitzende und LGF & MA WaFa 

Verständigung bzgl. unklarer Rücksendungen in den Kommissionen  als  ungültig erklärt 

Pressemitteilung ist raus 

 

Protokoll der Auszahlung wird derzeit erstellt, anschl. Versendung über LV-Info Verteiler; 10 minütiger 

Bericht der jeweiligen Kommissionsleiter auf dem LPT 

 

Großen Dank an alle Beteiligten! 

 

aus der Diskussion: 

- sensationell  die Siegerthese  ist „Weltoffenheit“  – klares Bekenntnis, gerade wg. der Thematik  

  innerhalb der Bundespartei 

- „ÖPNV“ ist rausgefallen, dies wurde allerdings auf ganz vielen Regionalkonferenzen diskutiert 

- Presse war ok, bis auf Freie Presse 

- baldiger Vergleich mit MGEn aus anderen LV (vermutlich liegen wir innerhalb den üblichen  

  Verhältnissen) 

- mit 52% Beteiligung müssen wir uns nicht verstecken 

- Nachbereitung: die ersten Kritikpunkte bereits auf dem LPT benennen; Januarsitzung 2019 Bericht  

  vorlegen (politisch & techn./organis.) 

- Ordnung zum MGE konkretisieren (Verfahrensweise) 

- ARK (Teilnehmer*innen Thesenauswahl) zur Evaluierung heranziehen (Feedbackbogen oder TK) 

 

- Katja Kipping wird am Pressegespräch im Vorfeld des LPT teilnehmen; allerdings kann sie am PT selbst  

nicht teilnehmen 
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TOP 2 - Vorbereitung Landesvorstand 07.12.2018 

 

Kommunalpol. Eckpunkte & AÄ  - noch keine Zuarbeiten der AG 

 

Änderungsanträge: 

- ÄA zu Wohnungspolitisches Papier; Caren & Enno treffen sich Dienstag, um Übernahmen zu besprechen 

- ggf. D-Antrag zu „Riesa“ 

- R4.Neu (Arbeitsgremien nach Anmeldestand) 

- weitere Berichte Wahlkommission & ARK (Tischvorlage) 

- Änderungsanträge zu den Ergebnissen der MGB ist für die, die an den Regio-Konferenzen und der MGB  

  teilgenommen haben, nicht zu erklären, wenn dann doch ein PT Änderungen hinein beschließt  VA  

  Gegenrede mit „VA zu Anträgen“ am Freitag regeln 

- ÄA des LGF zu den durch MGB entschiedenen Thesen, heißt Streichung der nichtigen Thesen 

- ÄA zu F.1. – harter Prozess zur Erarbeitung des Vorschlages; Lobbykalender & Spenden könnte große  

  Probleme verursachen;  Gegenreden aus LaVo; „AG Vereinbarung“ & Antragseinreicher*innen der ÄA  

  am Randes des LPT besprechen lassen 

 

Gästebetreuung: interne Gäste begrüßen, in den Delegiertenreihen sitzen lassen 

 

Terminvorschläge gf. LaVo & FV:  

28.01.2019 Wahlstrategie & -programm 

11.3.2019  

13.5.2019 

 

TOP 3 – ggf. Finanzentscheidungen gemäß B gf LaVo 4 - 028: nicht angemeldete Kosten 

 

Keine Anträge 

 

 

TOP 4 – Sonstiges 

 

Einladung LPT Berlin 15.12.2018 – Silvio nimmt teil  anmelden 

 

 

 

 

 

F.d.R.         Dresden, 03. Dezember  2018 
 

 

 

 
Thomas Dudzak  

Landesgeschäftsführer 


